Задачи для решения на уроке по теме «Решение расчетных задач с использованием понятий «доля», « процент от числа».

1 блок ( решение задач по III группам).

1.  Спиртовка заправлена 20г 95% спирта. Сколько граммов чистого спирта содержит спиртовка?
2. На изготовление одной бенгальской свечи расходуется 5 г смеси, содержащей 2,2 г 

железа и 0,25 г алюминия. Определите процентное содержание железа и алюминия в одной свече.
3.Определите массу никеля и хрома в столовых приборах, выпускаемых  на ОАО «Мечел», если  массовая доля никеля составляет 10 %, хрома 18%. 

Вес приборов представлен в таблице:
                                                    ответы:
	№
	Название прибора
	вес
	Масса никеля 
	Масса хрома

	1. 
	Чайная ложка
	25г
	2,5г
	4,5г

	2.
	Столовая ложка
	55г
	5,5г
	9,9г

	3.
	Нож
	60г
	6г
	10,8г

	4.
	Вилка
	35г
	3,5г
	6,3г


4. Кузов отечественного автомобиля в среднем весит 1 тонну. Подсчитано, что цинк составляет  в нем 15 кг (  детали из цинка и  оцинкованной стали).  Определите массовую долю цинка в автомобиле?
5. Для изготовления ювелирной продукции используют сплав золота с медью.

Определите процентное содержание(массовую долю)золота в сплаве, полученном из 1 кг золота  и 715г меди.
2 блок задач.

6. Для получения сплава, используемого для изготовления игл в иглотерапии,  300 г серебра сплавили  с 200 г платиново-серебряного сплава, содержащего 20 % платины.

Определите процентное содержание серебра в полученном образце.
7. К 200 г оловянной бронзы, содержащей 3% олова,  добавили 50г олова. Определите 

содержание олова в сплаве.
8. Алюминиевые бронзы используются для чеканки монет. Как увеличится процент алюминия в сплаве, если к 20 кг  бронзы, содержащего 4% алюминия,  добавили 2 кг.
3 блок задач.

9. Для получения 4т нержавеющей стали, содержащей 20% хрома, сплавили  два сорта стали, содержащие соответственно 30% и 10% хрома. Определить массы каждой марки стали, взятой для сплавления. 
10. Определите концентрацию раствора серной кислоты, образующейся при сливании 200г 40% и 300г 50%  растворов.

11. Как приготовить ____г 25% раствора сульфата цинка из 56% и 15% растворов? Сколько граммов каждого раствора  потребуется?

12. В лаборатории имеется 72% раствор серной кислоты. Как из этого и 9% растворов приготовить 630 г 36% раствора.

13. Смешали 70% и 10% растворы уксусной кислоты. В результате было получено 600 г 30%  раствора. Сколько граммов  исходных растворов было взято?

14. Уксусная эссенция, выпускаемая на  Ашинском химическом заводе,  содержит  80% уксусной  кислоты.

Как приготовить 160г  5% раствора уксусной кислоты для приправы?
